平成○○年4月○日
新１年生の保護者の皆様へ
社北子ども会育成連合会
会長　山田耕示
子ども会加入のお願いについて（まだ未加入の方）
このたびはお子様が社北小学校に入学されましたことまことに喜ばしく、ご同慶の至りです。お子様には友達の中で元気よく学校生活を送ることを願っておられることと存じます。
　さて、社北地区には、各自治会子ども会があります、学校とは異なり地域の中でさまざまな活動を行っており、保護者の方たちがそのお世話をされておられます。地域活動の例としては、夏休みの行事（キャンプや映画など）、クリスマス会、6年生を送る会など子どもたちが楽しく参加しています。
　また、社北地区の育成会では、各自治会子ども会と協力して夏のイベント（きもだめし大会）、冬のイベント（クリスマス会）など地区単位の行事のお世話をさせていただき、例年小学校体育館がいっぱいになるほど子どもたちが集まります。　
　つきましては、子どもたちが地域の中で元気に育つよう、趣旨をご理解いただき下記申込書により子ども会への加入をお願いいたします。
申込書は○月○○日（金）までに町内子供会会長○○へ提出してください。
　ご提出いただきました申込書は、児童名は子ども会安全会の加入用に、住所・電話番号は子ども会からの連絡用にのみ使用します。
　なお、加入については各町内子ども会で定めた会費をお願いしています。
申込書の提出はまだ未加入の方のみご提出下さい。
すでに加入されている方は提出しなくて結構です。
問い合わせ先　会長　
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